ROBOTTECHNIKA II. c. tárgy

TRANSZFORMÁCIÓS    FELADAT

(választható)

T, A1…8=Rot(z,30)Rot(y,-90)Tr(z,b)Rot(x,90)Tr(y,a).

T, B1…8=Rot(x,60)Tr(y,b)Rot(z,90)Rot(y,90)Tr(z,a).
T ,C1…4=Rot(z,30)Rot(x,90)Tr(y,b)Rot(x,-90)Tr(z,a).
.

a
b          mellé írandó a név:

1.
A1
1
-3

2.
A2
1
-2

3.
A3
1
-5

4.
A4
2
-3

5.
A5
3
-4

6.
A6       2          -4

7
A7       3          -2

8
A8       3          -1

9
B1
2
-2

10
B2
2
-3

11
B3
2
-1

12
B4
1
 2

13
B5
1
-3

14
B6
1
-1

15
B7
1
-4

16
B8
1
 0              

17
C1
1
-2

18
C2
1
-3

19
C3
2
-4

20
C4
3
-4

Az A1-től…E8-ig terjedő sorszámok feltüntetendők. 

A beadott feladatban a transzformáció grafikusan ( az 5 trf. 5 ábrában ), és számítással is meghatározandó, a teljes transzformációs számítás feltüntetésével. A feladat csak hibátlan esetben fogadható be.
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